



Визит главы НГСП в Казань

Рабочая встреча председателя Общероссийского профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства Александра Корчагина с татарстанским профсоюзным активом отрасли состоялась 5 августа в казанском Дворце труда. Встреча проходила в рамках визита Корчагина в нашу республику. Также во встрече приняла участие председатель Федерации профсоюзов Республики Татарстан Елена Кузьмичева.

Профлидеры обсудили работу Нефтегазстройпрофсоюза в России и Татарстане, а также задачи, стоящие перед НГСП в нынешней непростой экономической ситуации. Александр Корчагин высоко оценил работу татарстанской территориальной орга-

низации НГСП в составе Федерации профсоюзов РТ. В свою очередь, Елена Кузьмичева подчеркнула высокий профессионализм и авторитет татарстанского профактива НГСП.

«Уверена, что все задачи, поставленные руководством Профсоюза,

должны быть и будут выполнены. В их решении, конечно же, должны быть соблюдены интересы структурных организаций. Мы все делаем одно, очень важное, дело! Вопросы наверняка будут возникать, и мы все готовы решать их сообща, общими усилиями, ведь именно благодаря нашей слаженной работе в Республике Татарстан сложился столь высокий уровень социального партнерства. И Федерация профсоюзов Республики Татарстан готова всегда и во всем оказывать всемерную помощь своим коллегам из Нефтегазстройпрофсоюза», – отметила Елена Кузьмичева.

Артем Барабанов, фото автора

Профсоюзная смена в «Васильевском»

В профсоюзной здравнице санатории «Васильевский» под Казанью в эти дни проходит детская профсоюзная смена. В ней принимает участие более сотни ребят от 7 до 15 лет.

По словам заместителя председателя Федерации профсоюзов РТ Марата Гафарова, программа образовательного проекта «С профсоюзом вокруг света» рассчитана на все три недели отдыха ребят и включает в себя тренинги на командообразование и по охране труда, флеш-мобы, просмотры тематических фильмов,

квест «Профсоюзный марафон», спартакиаду и малые олимпийские игры, конкурс видео-роликов «Мы – будущее профсоюза», танцевальный марафон, конкурс рисунков и листовок «Я б в рабочие пошёл», игры на свежем воздухе, конкурс альтернативной моды «Мода для завода» в стиле WorldSkills, викторину «Мир

профессий», конкурс агитбригад «ПРОдвигаем профсоюз» и много-много чего еще. По окончании этих трех недель состоится награждение самых активных детей за участие в «Профсоюзной смене».

«К сожалению, в связи с жесткими карантинными установками Роспотребнадзора, работники Федерации профсоюзов РТ, члены нашего Молодежного совета не смогут принять непосредственное участие в этой смене, – отметил Марат Гафаров. – Поэтому с детьми по нашей программе работает педагогический коллектив ДОЛ «Васильевский». Мы не сомневаемся в их профессионализме и компетенции! К тому же мы всегда на связи и контролируем ход смены дистанционно».

Артем Барабанов

Главными темами форума «Профсоюзы. XXI век» станут технологии и ресурсы

15–16 октября в Сочи состоится Всероссийский интеллектуальный форум «Профсоюзы. XXI век. Технологии и ресурсы». Второй тематический форум посвящен формированию современного образа профлидера и различным актуальным задачам – от изучения перспективных форм профсоюзных кампаний до методов привлечения дополнительного финансирования для профорганизаций.

Участники мероприятия обсудят современные методики управления профорганизациями, рассмотрят специфику грантового финансирования и фандрайзинга общественных организаций, узнают о формировании нового образа лидера применительно к государству, обществу и профсоюзам, затронут другие актуальные темы.

В качестве спикеров форума заявлены заместители предсе-

дателя Федерации независимых профсоюзов России – Евгений Макаров, Давид Кришталь и Александр Шершуков; ректор Санкт-Петербургского гуманитарного университета профсоюзов Александр Запесоцкий, заведующий сектором Европы и Центральной Азии по деятельности трудящихся Международной организации труда Сергиус Гловацкас, директор Международного института по-

литической экспертизы Евгений Минченко и многие другие.

Эффективность аналогичного форума, состоявшегося в 2019 году, трудно переоценить: мероприятие стало одной из наиболее масштабных и обсуждаемых профсоюзных площадок. В 2020 году участие в форуме представляется еще более важным для профорганизаций: эпидемический прецедент и его последствия ярко продемонстрировали, насколько важны отработанные дистанционные формы контакта и налаженная личная коммуникация профлидеров.

«Солидарность» собирает заявки на участие во Всероссийском интеллектуальном форуме «Профсоюзы. XXI век. Технологии и ресурсы».

Солидарность

Россияне о желаемом уровне дохода при выходе на пенсию

Россияне при выходе на пенсию рассчитывают в среднем получать 59 тысяч рублей в месяц. Об этом свидетельствуют данные опроса НПФ Сбербанка. Как отмечает ТАСС, средний размер желаемой пенсии у мужчин оказался на уровне 61 тысячи рублей, в то время как у женщин – 56 тысяч рублей. Кроме того, студенты рассчитывают на пенсию в размере 62 тысяч рублей, а люди с высшим образованием – на уровне 61 тысячи рублей.

Депутаты предложили вернуть старый пенсионный возраст

Глава думской фракции «Справедливая Россия» Сергей Миронов призвал вернуться к рассмотрению ряда поправок в Конституцию Российской Федерации, внесенных депутатами партии ранее. В частности, по словам Миронова, СП предлагает проводить ежегодную индексацию всех видов пенсий на уровень не ниже инфляции. При этом депутаты призвали вернуться к «дореформенному» возрасту выхода на пенсию – 55 лет для женщин и в 60 лет для мужчин. Миронов отметил, что правительство, при котором пенсионная реформа проводилась, впоследствии ушло в отставку. «Давайте поступим по совести, а потом раз и навсегда закроем вопрос о пенсионном возрасте. Люди за это скажут огромное спасибо и вернут доверие к власти», – заявил Сергей Миронов.

Новое пособие начнут давать россиянам с 13 августа

С 13 августа в России вступят в силу изменения в Трудовом кодексе, согласно которым права уволенных работников будут защищены. Отныне сотрудники, которые потеряют работу при ликвидации предприятия, смогут получить денежную компенсацию в размере средней заработной платы за три месяца. Поправки в ТК защитят права работников. Если раньше при ликвидации компании руководство не было обязано выплачивать сотрудникам такое пособие, то сейчас ситуация изменится. При этом одновременно уволенный не сможет встать на биржу труда и получать пособие по безработице. В новых правилах говорится, что бывший работодатель будет обязан выплатить сотрудникам среднюю заработную плату в течение одного месяца. Если человек не найдет работу за это время, он сможет получить вторую выплату. Также есть вероятность получения денег за третий месяц. Таким образом, всего можно будет получить три зарплаты. В настоящее время средняя медианная зарплата в России составляет 35 тысяч в месяц. Эксперты вывели эту цифру, проанализировав данные Росстата с 1 мая 2019 года по 1 мая 2020 года.

Билл Гейтс назвал сроки окончания пандемии

Основатель Microsoft и миллиардер Билл Гейтс считает, что в ряде стран пандемия коронавируса закончится к концу 2021 года. Ее сроки окончания предприниматель назвал в интервью изданию Wired. По мнению Гейтса, пандемия нанесла экономический ущерб на триллионы долларов, но нельзя не заметить поток направленных на создание вакцины инвестиций. Миллиардер считает, что развитым странам удастся победить COVID-19 к концу 2021 года, в остальном мире с пандемией будет покончено к концу 2022 года. Тем не менее, основатель Microsoft полагает, что пандемия серьезно отбросила человечество назад: «Пройдут годы, прежде чем мы вернемся к тому месту, где были в начале 2020 года».

Россияне недовольны размером прожиточного минимума

Россияне недовольны размером прожиточного минимума в стране и требуют его повышения. Соответствующая петиция размещена на сайте Change.org. Напомним, что прожиточный минимум в целом по России за I квартал 2020 года на душу населения установлен на уровне 10 843 руб., для трудоспособного населения – 11 731 руб., пенсионеров – 8944 руб., детей – 10 721 руб. «Не знаю ни одного человека, который сможет прожить на эту сумму больше года и не взвзвуть. Это практически невозможно», – отмечает автор обращения. По его мнению, ПМ должен составлять по меньшей мере 20 тысяч рублей. Он также предложил увеличить МРОТ (на 2020 год он установлен в размере 12 130 руб. – прим. ред.), размер заработной платы, стипендий, пособий и других социальных выплат, а также увеличить уровень и качество жизни и благосостояния жителей страны.

На пути к новым знаниям

Вот уже на протяжении многих лет Казанская ТЭЦ-1 принимает участие в республиканской благотворительной акции «Помоги собраться в школу». Ежегодно проводимые мероприятия призваны поддерживать семью сотрудников станции, обеспечивать будущих учеников всем необходимым для учёбы. Наша задача, сделать все возможное, чтобы самый главный день в жизни первоклассника стал настоящим праздником. В этом году первичная профсоюзная организация и молодежный комитет станции закупили 32 ранца с набором канцелярских принадлежностей, и все они уже переданы родителям для вручения будущим первоклассникам.